
Mål opp området som bruddskiferen skal dekke.

Deret ter er det t id for å beregne hvor mye ekst ra skifer du

t renger.

For å beregne et påslag for avkapp må du først tenke gjennom

hvilke estet isk u t t rykk du ser for deg og dermed mengden av

t ilpasning som vil påkreves i forming av hellene. Sjekk her for

hvordan du lage ulike estet iske ut t rykk med bruddskifer.

På den ene siden har vi et rust ikt u t t rykk med minimal t ilpasning

(al tså kun en let t «f r iser ing» av eksisterende form). Her må en

da bruke li t t  t id på å lete et ter beste mulige match.

Med en slik lav grad av forming vil en få relat ivt røffe fuger på 5

– 10 cm.
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Som en pekepinn bør en beregne et påslag på ca 10 – 15 %.

Dvs at om du skal dekke 10 kvm så bør du best i l le 11 – 12

kvm.

På det andre yt terpunktet har vi en stor grad av t ilpasning hvor

hellene formes nøyakt ig t il å passe hverandre som

puslespillb r ikker, kanskje med med ret te og geomet r iske former.

Her vil en kunne ha smale fuger på 1 – 5 cm.

Som en pekepinn bør en beregne et påslag på ca 25 %. Dvs at

om du skal dekke 10 kvm så bør du best i l le 12,5 – 13 kvm.

4. Påslag stramt uttrykk


